



ਦੁਆਰਾ ਸੰਚਾਲਿਤ



# ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਿਹਤ ਯੋਜਨਾ।

ਕੁੱਲ ਕਵਰੇਜ ਅਧਿਕਤਮ: **\$5,000,000**  
(ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕੁਝ ਹੋਰ ਦੱਸਿਆ ਨਾ ਜਾਵੇ)

ਮੈਡੀਕਲ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ	
ਡਾਕਟਰ/ਸਰਜਨ/ਸਪੈਸ਼ਲਿਸਟ	ਕਿਸੇ ਬਿਮਾਰੀ ਜਾਂ ਸੱਟ ਬਾਬਤ ਡਾਕਟਰੀ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰੇ, ਤਸ਼ਖੀਸ ਜਾਂ ਦਵਾਈ ਲਿਖਵਾਉਣ ਲਈ ਡਾਕਟਰ ਕੋਲ ਜਾਣਾ। ਉਦਾਹਰਨ ਵਜੋਂ ਕੰਨ ਦੀ ਸਮੱਸਿਆ, ਗਲੇ ਵਿੱਚ ਖਰਾਸ਼, ਜੁਕਾਮ ਅਤੇ ਫਲੂ, ਸਿਰ ਦਰਦ, ਪੇਟ ਦਰਦ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਸੰਬੰਧੀ ਹੋਰ ਮਸਲੇ।
ਹਸਪਤਾਲ	ਕਿਸੇ ਮੈਡੀਕਲ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੌਰਾਨ ਹਸਪਤਾਲ ਦੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਜਾਣਾ ਜਾਂ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣਾ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਸੱਟ ਜਾਂ ਬਿਮਾਰੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇਲਾਜ ਲਈ ਉਡੀਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਜਦ ਵੀ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇ ਕਲੀਨਿਕ ਜਾਂ ਵਰਚੁਅਲ ਕੇਅਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ।
ਸਰਜਰੀ	ਸੱਟਾਂ ਜਾਂ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਲਈ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸਰਜਰੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਟੁੱਟੀ ਹੋਈ ਲੱਤ ਜਾਂ ਐਪੈਂਡਿਸਾਈਟਿਸ ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ।
ਡੈਰੀਸਿਟ/ਹਾਈਪਰਐਕਟੀਵਿਟੀ ਡਿਸਆਰਡਰ) ਸੰਬੰਧੀ ਸਲਾਹ	ਕਿਸੇ ਨਵੇਂ ਜਾਂ ਪੁਰਾਣੇ ਏਡੀਅੱਚਡੀ (ਅਟੈਂਸ਼ਨ-ਡੈਫੀਸਿਟ/ਹਾਈਪਰਐਕਟੀਵਿਟੀ ਡਿਸਆਰਡਰ) ਨਿਦਾਨ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਡਾਕਟਰ ਨੂੰ ਮਿਲਣਾ।
ਫਿਣਸੀਆਂ ਸੰਬੰਧੀ ਸਲਾਹ	ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਫਿਣਸੀਆਂ ਸੰਬੰਧੀ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਹਨ ਜਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਫਿਣਸੀਆਂ ਲਈ ਨੁਸਖੇ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿਸੇ ਡਾਕਟਰ ਜਾਂ ਚਮੜੀ ਦੇ ਮਾਹਰ ਕੋਲ ਜਾਓ।
ਸਲਾਨਾ ਸਰੀਰਕ ਜਾਂਚ-ਅੱਪ	ਕਵਰੇਜ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ

ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਦਵਾਈਆਂ		
ਡਾਇਬਟੀਜ਼ ਸਪਲਾਈ	ਦਮੇ ਦੀ ਸਪਲਾਈ	ਅੱਖਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ
\$500 ਤੱਕ	\$500 ਤੱਕ	\$100

ਮੈਡੀਕਲ ਟੈਸਟਿੰਗ ਅਤੇ ਇਮੇਜਿੰਗ	
ਇਮੇਜਿੰਗ	ਲੈਬ ਟੈਸਟ
ਐਕਸ-ਰੇ, ਸੀਟੀ ਸਕੈਨ, ਐਮਆਰਆਈ ਅਤੇ ਹੋਰ ਮੈਡੀਕਲ ਇਮੇਜਿੰਗ ਜੋ ਕਿਸੇ ਸੱਟ ਜਾਂ ਬਿਮਾਰੀ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਅਤੇ ਇਲਾਜ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ।	ਕਿਸੇ ਸੱਟ ਜਾਂ ਬਿਮਾਰੀ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਅਤੇ ਇਲਾਜ ਕਰਨ ਲਈ ਖੂਨ ਦਾ ਕੰਮ ਅਤੇ ਹੋਰ ਡਾਕਟਰੀ ਜਾਂਚਾਂ ਦੀ ਲੋੜ।

ਤੰਦਰੁਸਤੀ	
ਫਿਜ਼ੀਓਥਰੇਪੀਸਟ, ਕਾਇਰੋਪ੍ਰੈਕਟਰ, ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਕਾਇਰੋਪੋਡਿਸਟ, ਮਸਾਜ ਥੈਰੇਪਿਸਟ, ਓਸਟੀਓਪੈਥ, ਪੋਡੀਆਟਿਰਸਟ, ਐਕਜ਼ਰੇਡੀਓਲੋਜਿਸਟ, ਸਪੀਚ ਥੈਰੇਪਿਸਟ, ਨੈਚਰੋਪੈਥ ਜਾਂ ਆਕੁਪੇਸ਼ਨਲ ਥੈਰੇਪੀ	ਕਿਸੇ ਸੱਟ ਜਾਂ ਬਿਮਾਰੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਕਿਸੇ ਡਾਕਟਰ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪੈਰਾ-ਮੈਡੀਕਲ ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲਾਂ ਲਈ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
ਅੱਖਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ \$100	ਤੁਹਾਡੀ ਨਜ਼ਰ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ ਅੱਖਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ।
ਮੈਡੀਕਲ ਉਪਕਰਨ ਅਤੇ ਸਪਲਾਈ	ਕਵਰ ਕੀਤਾ
ਕੇਵਲ ਸੱਟ ਕਾਰਨ ਲੱਤ ਬ੍ਰੇਸ	\$1,000

ਦਿਮਾਗੀ ਸਿਹਤ	
ਥੈਰੇਪੀ/ਕਾਊਂਸਲਿੰਗ \$10,000	ਕਿਸੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਹਾਲਤ ਜਾਂ ਡਾਕਟਰ ਦੁਆਰਾ ਰੈਫਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਕਾਰਨ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਕਲੀਨਿਕ ਜਾਂ ਆਊਟਪੈਸ਼ੈਂਟ ਹਸਪਤਾਲ ਦੇ ਕਲੀਨਿਕ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਸਾਇਕੋਲੋਜਿਸਟ, ਸਾਇਕੋਟਰਿਸਟ ਅਤੇ ਸਾਇਕੋਥੈਰੇਪਿਸਟ ਨੂੰ ਮਿਲਣਾ।
ਇਨਪੇਸ਼ੈਂਟ ਕਾਊਂਸਲਿੰਗ \$60,000 (ਜੀਵਨ ਭਰ ਅਧਿਕਤਮ)	ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਭਰਤੀ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਕਿਸੇ ਸਾਇਕੋਟਰਿਸਟ ਵੱਲੋਂ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ।
ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਭਰਤੀ \$60,000 (ਜੀਵਨ ਭਰ ਅਧਿਕਤਮ)	ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਸੰਬੰਧੀ ਮਸਲੇ ਕਾਰਨ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।
ਸਮਾਜਿਕ ਕਾਰਜਕਰਤਾ \$500	ਕਾਊਂਸਲਿੰਗ ਲਈ ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਸਮਾਜਿਕ ਕਾਰਜਕਰਤਾ ਨੂੰ ਮਿਲਣਾ।

ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਡੈਂਟਲ		
ਐਕਸੀਡੈਂਟਲ ਡੈਂਟਲ	ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਡੈਂਟਲ	ਪਿਛਲੀ ਜਾੜ੍ਹ ਕੱਢਣਾ
ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ \$4,000	ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ \$1,000	\$100 ਪ੍ਰਤੀ ਜਾੜ੍ਹ

ਆਵਾਜਾਈ			
ਐਂਬੂਲੈਂਸ	ਹਵਾਈ ਆਵਾਜਾਈ	ਵਾਪਸੀ	ਪਰਿਵਾਰਕ ਆਵਾਜਾਈ
100% \$10,000 ਤੱਕ	100% \$300,000 ਤੱਕ	100% \$20,000 ਤੱਕ	100% \$5,000 ਤੱਕ

ਆਵਾਜਾਈ	
ਕੈਨੇਡਾ ਦੇ ਅੰਦਰ	ਤੁਹਾਡੀ ਕਵਰੇਜ ਪੂਰੇ ਕੈਨੇਡਾ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਹੈ
ਕੈਨੇਡਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ	ਤੁਹਾਡੀ ਕਵਰੇਜ ਕੈਨੇਡਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਲਾਗੂ ਹੈ ਜੇਕਰ: <ul style="list-style-type: none"> <li>ਉ) ਕੁੱਲ ਕਵਰੇਜ ਅਵਧੀ ਦਾ 50% ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮਾਂ ਕੈਨੇਡਾ ਵਿੱਚ ਬਿਤਾਇਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ</li> <li>ਅ) ਅਮਰੀਕਾ ਦੀ ਯਾਤਰਾ ਪ੍ਰਤੀ ਯਾਤਰਾ 30 ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਹੈ</li> </ul>
ਘਰੇਲੂ ਦੇਸ਼	30 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਮੈਡੀਕਲ ਕਵਰੇਜ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕੇਵਲ ਅਕਾਦਮਿਕ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਆਪਣੇ ਦੇਸ਼ ਜਾਂਦੇ ਹੋ।

ਇਹ ਕੇਵਲ ਸਾਰ ਹੈ। ਪਾਲਿਸੀ ਦਾ ਪੂਰਾ ਵੇਰਵਾ ਮਾਸਟਰ ਪਾਲਿਸੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਪਾਲਿਸੀ ਵਿਚਲੀ ਕਿਸੇ ਮੱਦ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਅੰਤਰ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਪਾਲਿਸੀ ਵਿਚਲੀ ਮੱਦ ਨੂੰ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।